C:# Trouver une expression équivalente avec des nombres négatifs  Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Quelle(s) expression(s) sont 2) Quelle(s) expression(s) sont équivalentes &
équivalentesa9 + (6) ? -4.42 + (-1.16) ? 1
A.9-(-6) A. 442 + (+1.16)
B. 9+ (+6) B. 4.42 - (+1.16) 2
C.-9-(6) C.-4.42 + (+1.16)
D.-9- (+6) D.-4.42 - (+1.16) ,
4.
5.
3) Quelle(s) expression(s) sont 4)  Quelle(s) expression(s) sont équivalentes &
équivalentes a-7 - (+1) ? 157 - (+9.14) 2 6.
A.7-(-1) A. 157 - (-9.14)
B.7-(1) B.-1.57 - (-9.14) .
C.-7- (1) C. 157+ (-9.14)
D. -7+ (+1) D.-1.57 - (+9.14) .
5) Quelle(s) expression(s) sont 6) Quelle(s) expression(s) sont équivalentes &
équivaentesa2.5- (-7.3) ? _9/10 4 (+2/7 5
A.25-(7.3) . ,
CB:' '22'55 - ((+773:§) A.-710- (+77)
2.0+ (1. 9 2
D. 2.5+ (7.3) B. 710- (/7)
9 2
C.-710-(-77)
9 2
D. 710~ (-77)
7)  Quelle(s) expression(s) sont 8) Quelle(s) expression(s) sont équivalentes &
équivalentesa-4- (1) ? -2.98 - (-5.4) ?
A.4-(+1) A.-2.98 - (+5.4)
B. 4- (-1) B.2.98- (-5.4)
C.-4+ (+1) C.-2.98- (5.4)
D.-4-(+1) D.-2.98 + (+5.4)
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